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. Hantn mowHocCTL andasuta- N

. Hantv nucpopmauMoHHbIN 00BLEM
oAHoro cumBona - izlog N

. Hantn KkonnyecTBO CUMBOJIOB B
coobOuweHun — K

. Hantm nucpopmaulMoHHbIN 00BLEM
BCero coooweHus — K*i




Hantn o6bem nHpopmaumm, cogepkallemncs B TEKCTE U3
3000 CMMBOSOB, HAaNMcaHHOM PyCCKMMKn bykBamu (33 ByKBbl
+21 cneuunanbHbIX CAMBOSIOB).

PeweHue:

1) Hangem MoOLLHOCTL andasuTa:

N=33 pyccknmx nPOMUCHbIX OYKBbI + 33 PYCCKUX

CTPOYHbLIX OYyKBbl + 21 crneunarnbHbli 3HaK = 87

CNMBOIJIOB.

2) Hanaem nHdopMaunoHHbI 06beM OOHOTO CUMBOAS =g

e

i=I0g287=6’4 our. _ ----:.E"'“'-:—: c--

3) Hangem obbLem BCero Tekcra:




HanTtun konnyectBo MHopmMmaLun, coaepkallencs B
HEMELIKOM TEKCTE C TaKUM e KOSIM4eCTBOM CMMBOJSIOB
(26 OykB).

PeweHue:

1) Hangem MoLLIHOCTb HEMELIKOro andaBsura:
N=26 HeMeLKuX NPOMUCHLIX OYKBbl + 26 HEMEeLKNX

CTPOYHbIX OYKBbI + 21 crieymanbHbIM 3HaK = 73 cUMMBOra.

2) Hangem nHdopmaLmnoHHbIM 06beM OJHOr0 CUMBOMA:

I=log,73=6,1 6uT.

3) Hangem obbLemM BCero Tekcra:

6,1 OMT*3000=18300 OUT = 2287,5 6anT = 2,2 KbaunT.




HanTtn obbem TekcTa, 3anmcaHHOro Ha sa3blke,
angaBuUT KOTOPOro coaepXxuT 128 cumeosioB 1 2000
CUMBOJ10B B COOOLLEHUMN.

JlaHo: K=2000, N=128.
Haumu: V.- ?
PeweHue:

1) i=log,N=log,128=7 6UT — 06bEM OHOTO

CMMBOIa.

2) VT= i*K=7*2000=14000 6uT = 1750 6ant = 1,7

K6ant — o6bem coobLueHuns.

Omeem: 1,7 Kbaunt .




KHura, HabpaHHas ¢ KomnbloTepa, coaepXut 150
CTpaHUL,: Ha Kaxaou cTtpaHuue — 40 CTPOK, B KaXkaom
CTpOKe — 60 cnmBosioB. KakoB 06bemM MHd opmaumn B

KHUre?

[laHo: K=150*40*60, N=256.
Haumu: V.- ?

PeweHue:

1) I=log,N=log,256=8 61T — 06LEM OHOTO
cvMBOna.
2) VT= i*K=8*150*40*60=2880000 61T = 360000

banT = 351,6 Kbant- o6bem coobLeHus.

Omeem: 351,6 Kbawur.




Cuctema onTM4eCcKoro pacno3HaBaHusi CMUMBOJSIOB MO3BOSISIET Npeobpas3oBbiBaTh
OTCKaHMpPOBaHHbIE N300paXKeHUsi CTpaHuL, AOKYMEeHTa B TEKCTOBbLIN hopmat co
CKOPOCTbIO 4 CTpaHuLbl B MUHYTY U UCMONb3YeT andaBuT U3 65 536 cumeonoB. Kakoe
KONMYeCTBO MHpopMaLIMM OyOeT HECTU TEKCT, Kaxkaasi CTpaHuLa KOTOPOro CoaepXuT 40
"POK Mo 50 cMMBOOB, Nocre 10 MUHYT paboTbl NPUNTOXEHNS?
LaHo:N=65536, K=40*50,

V =4 ctp/MuH, t= 10 MUH.
Haumu: ix- 7

PeweHue:

1) I=log,N=log,65536=16 6UT — 0GbEM OAHOTO CUMBO I ==
2) VT mpz40*50*16 6UT = 32000 6UT— 0Gbem CoobLLEHUS B
OQHOM CTpaHuLeE.

3) VT o6 ACTP/MUH*10 MUH* 320006MT =1280000 GUT =

160000 6anT = 156,25 Kbant— o61em Bcero coodLeHums

Omeem: 156,25 KbawnT.
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